

# 合肥市实现第55例造血干细胞捐献

星报讯(张妍 记者 祁琳) “只献过一次血,而且已经时隔4、5年,没想到竟然配上了,真是缘分!没想到一个小小举动能救人!”11月26日,出生于1990年的余龙捐献造血干细胞,成为合肥市第55例造血干细胞捐献志愿者,一位年仅4岁的地中海贫血女孩因此迎来全新的生命。余龙现在在做一名日式料理厨师,一家三口在合肥生活,几年前,余龙在无锡打工时,第一次无偿献血,也是在当时加入了中国造血干细胞捐献者资料库。

“已经过去那么长时间了,而且只献过一次血,接到合肥市红十字会的电话,一开始我真的不敢相信,但后来一再确认,感觉如果捐献就可能拯救一条生命,我就坚定了捐献的念头。”余龙说那时也曾担心影响身体,妻子汪燕听说了也有点害

怕,不过后来经过红会工作人员和医生的耐心解释,对造血干细胞有了更深入的了解,渐渐地也就放心了,“我很珍惜这次救人的机会,希望能给儿子当个好榜样”。

捐献前几天,余龙还是坚持早晚在医院,白天赶去店里帮忙。红会工作人员劝他留在医院,店里领导也关心地让他去休息,但余龙表示身体没有什么不适,店里人手不够,能帮一会是一会,“可能是之前每天晚上坚持跑步吧,所以身体不错,这次捐献打动员剂也没有什么特别反应,就想再坚持一下”。

捐献时,妻子一直陪伴着余龙。采集完成后,造血干细胞混悬液便立即送往广州的患者医院。余龙说:“她受了这么多苦,现在只希望她健健康康地长大,长大了一定要孝敬父母。”

## 合肥市开展公交行业创建督查

星报讯(李杰 记者 祝亮) 公交站牌上小广告、公交驾驶员服务态度恶劣、乘客车厢内随意扔垃圾……即日起,合肥市运管处将对对照文明创建工作标准,对全市公交首末站、停靠站、营运公交车开展文明创建督查,公益广告覆盖情况以及20种不文明现象都在此次督查范围内。

督查期间,合肥市运管处各所队联合对应公交企业每日开展一次督查工作,每日至少乘坐2条线路公交车、查看5个有橱窗的公交站台、1个公交首末站,重点对公交公益广告覆盖情况,公交车站环境卫生、小广告张贴现象、占道经营现象等,公交驾驶员不规范服务、不使用文明用语等,乘客躺卧公共座椅现象、车窗抛物现象,公交车站无序上车现象等进行督查。

## “无限极”阅读大讲堂携“孔雀东南飞”到庐江



市场星报社、庐江县三里社区居委会、合肥城市阅读空间(清莲书舍)承办。活动开始前,庐江县文旅局局长姚德全致辞。中国作协会员、市文旅局公共服务处副处长夏冬波作为主持人,向在座的观众介绍了本次大讲堂的主讲人唐先田先生。唐先田先生此次主讲的内容是《安徽文学在中国文学史上的亮点》。由唐先田先生参与主编的《安徽文学史》是第一部安徽地域文学史,首次系统地评述皖籍暨在皖人士的文学思想与创作成就,彰显出安徽文学的成就。

唐先田先生从春秋战国时期开始,讲述了老子和庄子分别代表中国最古老的哲学思想,庄子还是中国浪漫主义文学的第一人;三国时期曹丕的《燕歌行》是我国早期七言诗走向成熟的标志。随后,唐先田先生重点讲述了故事发生在庐江的乐府诗《孔雀东南飞》。这是我国古代第一篇最长的叙事诗,也是乐府诗发展史上的巅峰之作。唐先田先生还为现场观众介绍了张恨水、陈独秀、胡适、台静农、方令孺等为代表的皖籍作家。这些作家在中国文学史上占据独特地位,具有较大的影响力。

活动中场,合肥市古琴学会王传安先生为大家现场弹奏了一首《广陵散》,旋律激昂、慷慨,赢得了现场观众们的阵阵喝彩。活动最后,夏冬波副处长与唐先田先生围桌而谈,共同讨论应该如何继承、发扬和壮大安徽优秀文化,并鼓励现场观众主动承担起传承安徽优秀文化的重任,弘扬安徽地域文化的光彩。

星报讯(王晓露) 为进一步营造全民阅读良好氛围,合肥市阅读办和市场星报社策划开展“无限极”阅读让生活更美好——第九场“全民阅读大讲堂”活动,引导社会阅读,助推“书香合肥”,促进“美丽庐江”建设。11月26日,在庐江县庐城镇三里社区清莲书舍,第九场全民阅读大讲堂活动如约而至。

本次全民阅读大讲堂由合肥市阅读办指导,无限极(中国)有限公司冠名,庐江县阅读办主办,

## 合肥两家驾校因场地问题被责令停止招生

星报讯(陈毛香 记者 祝亮) 因场地被拆除或转租,不再具备必要的教学设施、设备和场地,11月25日,合肥市运管处责令安徽蒙恩机动车驾驶员培训有限公司、合肥市鸿运驾驶员培训有限公司两家驾校自12月1日起停止招生。

据介绍,安徽蒙恩机动车驾驶员培训有限公司因其位于高新区香樟大道151号主训练场地被拆除,合肥市鸿运驾驶员培训有限公司因其位于包河区万岗路43号主训练场地已被租赁给其他驾校作为教学用地,两家驾校均无法继续进行驾驶培训教学。依据《机动车驾驶员培训管理规定》和《机动车驾驶员培训教练场技术要求》,合肥市运管处对两家下发《责令停止招生通知书》,要求两家驾校自12月1日起停止招生,并函告了市交警支队车管所。

合肥市运管处提醒,广大市民如想学车可通过合肥市交通运输管理处网站查询合肥合规驾校、培训场地等信息,请勿再前往蒙恩和鸿运驾校报名,而原有在训学员需尽快与驾校取得联系,完成后续培训工作。

## 合肥市简化楼盘表发布流程 申办材料较原先减少三分之二

星报讯(记者 唐朝) 为进一步深化“放管服”和“最多跑一次”改革,记者近日从合肥市房屋交易管理中心获悉,该市创新了楼盘表管理模式,使楼盘表发布(新建)、楼盘表变更两个公共服务事项实现了“数据化、简单化、便捷化”。

据了解,在房产信息登记中,每一个楼盘的每一栋楼都有一个楼盘表,是表现各个房屋物理状态信息,包括每套房屋面积、户型、层数、用途等在内,而形成的一个直观表格。随着房屋销售、权属登记、抵押、查封等业务的变化,楼盘表可以显示不同颜色和标记反映每套房屋的状态,市民可对每套房屋物理状况、销售情况、权属变动等变化进行查询和了解。

在改革过程中,合肥市通过政府信息共享、与相关部门建立问题通报和协调机制,把楼盘表发布(新建)的申办材料由原来的21项精简至7项,工作期限由原来的15个工作日压缩至1~5个工作日。同时,工作流程进一步数据化,实现了申报事项系统平台申报,并通过电话指导、现场指导以及制作图文并茂的填报说明等多种方式,指导广大市民进行网上申报,实现了“最多跑一次”的目标。

## 合肥首个渣土管理视频监控大厅投用

星报讯(张红儒 张前程 孙雨静 记者 沈娟娟) 11月26日上午,在合肥市洪岗路与石台路交口的蜀山区城管执法大队一楼,渣土管理视频监控大厅正式投入使用。据悉,这是合肥首个渣土管理视频监控大厅。

记者在现场看到,渣土管理视频监控可分块实时监控在建工地渣土外运情况,实现了渣土监管从传统“人防”向“技防”的转变。蜀山区城管局有关负责人表示,视频监控系统有很多优势,摄像头能实现24小时“站岗”,监控内容包括渣土工地日常运行、城管队员定岗管理以及工地安全生产等情况。视频监控内容可长期保存,随时调取,有利于非现场执法时的证据保存。

据悉,下一步,蜀山区城管局将继续推进“智能道闸+远程监控”工作,力争做到渣土管理全覆盖,为提升城市管理水平和城市“颜值”作贡献。

## 长丰县供电公司:积极应对降雪降温恶劣天气



11月25日,受冷空气影响,长丰地区迎来今冬首场强降雪,最低温度跌至1℃。面对雨雪冰冻天气的到来,长丰县供电公司积极应对,第一时间组织运维人员开展雪中特巡,并全力做好客户服务工作,保障市民温暖过冬。

雨雪天气下,长丰县供电公司组织运检各专业对主配网设备开展全方位巡视,利用红外测温仪等带电检测装置对变电站主变、断路器、刀闸、环网柜等进行检查,重点检查设备油温、油位、气压等情况。对开关、刀闸等关键部位的线夹、接头处进行测温,并将测温结果与历史数据进行对比分析,确保设备安全。

此外,按照2019年迎峰度冬工作方案,该公司将结合电网运行实时工况与运行方式安排,对冬季高峰负荷进行分析预测,并对电网运行薄弱环节进行重点分析,制定防控措施;通过进一步优化用电高峰期运行方式安排,减轻设备负载率;细化应急保电方案及负荷转移方案,加强演练,提高电网事故处置能力。

□ 张凯棋